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書籍をご購入いただいたみなさまへ 

大原出版株式会社 通信出版事業本部 

 

農業簿記検定教科書 1級【管理会計編】 

訂正のお願い 

 

平素よりご愛顧いただき誠にありがとうございます。 

誠に申し訳ございませんが、本書の記載内容に訂正がございます。 

ご購入いただいたみなさまには大変ご迷惑をおかけいたしますが、下記該当書

籍及び訂正内容をご確認のうえ、ご使用いただきますようお願い申し上げます。 

 

 該当書籍 

  農業簿記検定教科書 1級 管理会計編 初版（平成 27 年 9 月 5日発行） 

  ISBN 978-4-86486-275-2 

  

訂正内容 

訂正頁・行 誤 正 

7 頁    

例題 1-2  

【解説】① 損

益計算書 

変動益 Ｓ 

変動費 0.8Ｓ 

限界利益 0.2Ｓ 

固定費 1,000,000 

営業利益 0 
 

変動益 Ｓ 

変動費 0.2Ｓ 

限界利益 0.8Ｓ 

固定費 1,000,000 

営業利益 0 
 

7 頁 

例題 1-2 

下から 3 行目 

 

0.2Ｓ＝1,000,000 円 

 

0.8Ｓ＝1,000,000 円 

7 頁 

例題 1-2 

下から 2 行目 

 

Ｓ＝1,000,000 円÷0.2 

 

Ｓ＝1,000,000 円÷0.8 

44 頁 

上から５行目 

左側の式４行目 

 

－）期首製品に対する固定製造原価 

 

－）期末製品に対する固定製造原価 

 



 

 

訂正頁・行 誤 正 

59 頁 

例題 3-1 

【問題】 

上から 3行目 

 

農産物単位あたりデータ 農産物単位あたり（1㎏あたり）データ 

60 頁 

例題 3－1 

【解説】（3） 

2～3行目 

農産物Ａ：3,000 円/㎏÷1,500 円/㎏＝2時間/㎏ 

農産物Ｂ：6,000 円/㎏÷1,500 円/㎏＝4時間/㎏ 

農産物Ａ：3,000 円/㎏÷1,500 円/時＝2時間/㎏ 

農産物Ｂ：6,000 円/㎏÷1,500 円/時＝4時間/㎏ 

115 頁 

【解答】 

現時点：0千円 

1 年後：3,210 千円 

2 年後：7,710 千円 

3 年後：6,210 千円 

現時点：0万円 

1 年後：3,210 万円 

2 年後：7,710 万円 

3 年後：6,210 万円 

76 頁 

上から 2行目 

2.飼料Ｘと飼料Ｙの購入原価 

（10 ㎏当たり） 

「部品Ｘ」 「部品Ｙ」 

2.飼料Ｘと飼料Ｙの購入原価 

（10 ㎏当たり） 

「飼料Ｘ」 「飼料Ｙ」 

103 頁 

最終行 

の仕訳 

（現 金）100 （設備）120 

（売却益） 20 

（現 金）100 （設備）120 

（売却損） 20 

 


